

RETIFICAÇÃO DO CPF DE CANDIDATO CONVOCADO DO CONCURSO PUBLICO REF. EDITAL Nº 026/2021

Considerando erro de digitação de CPF na convocação de candidato do CONCURSO PUBLICO referente Edital 026/2021, publicado no dia: 12/05/2022, edição nº 3853, pag. 1955, do Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina – DOM /SC, retifica-se o numero do CPF para a seguinte redação:

Onde se lê:

Classificação	Area	Nome	CPF
19º	Médico	Julio Cesar Brecher	086.336.609.03

Leia-se:

Classificação	Area	Nome	CPF
19º	Médico	Julio Cesar Brecher	878.936.652.20

Xanxere, 16 de maio de 2022.

OSCAR MARTARELLO

Prefeito Municipal